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Η Πανήγυρη της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
/ Αγιορείτικα

Πανηγυρικά και σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη τιμήθηκε η 
εορτή της κατάθεσης της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, εκεί όπου 
φυλάσσεται επί αιώνες το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από 
την επίγεια ζωή της Παναγίας μας.

Άγιον Όρος: Ραφαήλ Γεωργιάδης – ope.gr

Στο πλαίσιο των πανηγυρικών εορτασμών, κατόπιν προσκλήσεως του 
Καθηγουμένου Γέροντος Εφραίμ, των ιερών ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος.
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Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, 31 Αυγούστου/ 13 Σεπτεμβρίου 2024, τελέστηκε 
η ακολουθία του Αγιασμού στην φιάλη της Μονής. Ακολούθησε η λιτάνευση της 
Αγίας Ζώνης πέριξ της Μονής όπου αναπέμφθηκαν δεήσεις προς την Παναγία μας.

Στη συνέχεια τελέστηκε η Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Μητροπολίτη 



Ναυπάκτου. Συλλειτούργησαν ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας 
Εφραίμ, Βατοπαιδινοί πατέρες, ιερομόναχοι εκπροσώπων Ι.Μ. και κελιών, ιερέων 
και διακόνων.

Τον Δεξιό Χορό των Ψαλτών πλαισιώνουν ο Γέρων Δαμασκηνός της Νέας Σκήτης 
με την συνοδεία του, ενώ τον αριστερό Χορό Βατοπαιδινοί πατέρες μαζί με τους π. 
Νεκτάριο Πάρη, κ. Γεώργιο Κωνσταντίνου, κ. Γρηγόριο Νταραβάνογλου, κ. Κώστα 
Ντίνα, κ. Κώστα Λανάρα.































































































  









  













Δείτε επίσης: 

Πανηγυρική Αγρυπνία στη Μονή Βατοπαιδίου για την Αγία Ζώνη
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Προεόρτια και πανηγυρική έξοδος της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)

Ο Ναυπάκτου Ιερόθεος στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου για την πανήγυρη της 
Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)

Υποδοχή του Μητροπολίτου Ναυπάκτου Ιεροθέου στην Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου για την εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης (ΦΩΤΟ)
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